

---

## **Житель города Игарка признан виновным в применении насилия к сотруднику полиции**

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора в отношении ранее неоднократно судимого 32-летнего жителя Игарки, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и угрозы применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 15 апреля 2018 года в дневное время обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в гостях, умышленно с достаточной силой нанес один удар кулаком руки в область лица помощнику оперативного дежурного дежурной части ОП ОМВД России по Туруханскому району, после чего, демонстрируя нож, высказал угрозу применения насилия в отношении сотрудника полиции в связи с исполнением им своих должностных обязанностей. Своими противоправными действиями 32-летний молодой человек причинил сотруднику полиции физическую боль и телесные повреждения.

Приговором суда обвиняемый признан виновным в совершении преступления и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года с отбыванием в исправительной колонии строго режима. Приговор суда в законную силу не вступил, у стороны защиты и обвинения имеется право на его обжалование в течение 10 суток.

07 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1297605>